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Falando de FERRAGENS  Vamo-nos entender!

AQUECEMENTO

CRONOTERMOSTATO WIFI GARZA
Conexão wifi. Programação de 7 dias, 5 + 2 dias, 4 e 6 
intervalos de tempo diários. Alcance sem fio de 100m em 
espaços abertos. Geolocalização integrada. Tela sensível ao 
toque. Alimentado por bateria (4xAAA) e micro USB. Suporte 
de parede e suporte de mesa.

Ref: 17875011109,95 €

SPLIT SD-2000 LINEA PLUS
2.000 W de potência, display LED, controle 
remoto e função de oscilador

Ref: 3208605859,95 €
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FOGÃO LENHA 584 BURDEOS
THECA
Fabricado em chapa de 4 mm, porta e grade em 
ferro fundido, câmara coberta com vermiculita 
refrativa. Potência 18 Kw, eficiência 69%, saída 
de fumos 120 mm, peso 106 kg.

Ref: 66535108499,95 €

SALAMANDRA LENHA 
Nº 4 THECA
Esmaltada  em cor preta sem grelha. 
Saída horizontal  Ø 110 mm.

Ref: 66535105114,95 €

Saída vertical. Nº 3

Ref: 16107242129,95 €
Saída vertical. Nº 4

Ref: 16107243154,95 €

SALAMANDRA MISTA 
A LENHA THECA
Saída vertical. Nº 2

Ref: 16107231104,95 €

SALAMANDRA LENHA 
Nº 4 THECA
Pintada em cor preta sem grelha. 
Saída horizontal Ø 110mm.

Ref: 6653501864,95 €

LIMPA-CHAMINÉS CQM
Eliminador de fuligem, cebolinhas, resinas, 
gorduras e incrustações de qualquer espécie 
produzidas por combustão. 175 gr.

Ref: 697510053,95 €
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SALAMANDRA A LENHA 706 MADRID
THECA
Saída vertical Ø 150 mm.

Ref: 66535111329,95 €

SALAMANDRA A LENHA 451 VIENA
THECA
Fabricada em chapa de 2,5 mm, grelha em fundição, 
câmara coberta de vermiculite refratária. Potência 17,4 Kw, 
rendimiento 82%, saída de fumos  110 mm, peso 48 kg.

Ref: 66535113329,95 €

SALAMANDRA A LENHA 400 OSLO
THECA
Fabricada em chapa de 2,5 mm, porta e grelha 
em fundição, câmara coberta de vermiculite 
refratária. Potência 12,5 Kw, rendimento 66,2%, 
saída de fumos 110 mm, peso 44 kg.

Ref: 66535112279,95 €

250 mm

Ref: 6970700324,95 €

200 mm

Ref: 6970700222,95 €

KIT DE LIMPEZA CQM
Para a limpeza mecânica das condutas 
de fumos. Kit composto por 4 hastes 
de 1.400 mm (total 5,6 metros) + 
ouriço de nylon. 
150 mm

Ref: 6970700119,95 €
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Ref.:72135011

399,95 €

Ref.:72135004

469,95 €

Ref.:72135033

1.095 €
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SALAMANDRA A LENHA V10 CORBALAN
Con forno. Porta e grelha de ferro fundido. Tres tomadas de ar 
para a combustão e ventilação do vidro. Cabos, puxadores e 
pega em inox. Pintura anticalórica. Vidro vitrocerâmico. Saída 
traseira de 150 mm. Medidas; 780x600x635 mm. Potência: 9 Kw. 
Cumpre a Norma UNE-EN 13240 (Homologação CE).

Ref: 11835019489,90 €

SALAMANDRA LENHA V40
CORBALAN
Porta e grelha em ferro fundido. Tinta anti-calor, 
vitrocerâmica. Saída superior 150 mm. Medidas: 
955x660 mm. Potência de 9 Kw. Rendimento de 
65%.

Ref: 11835102649,95 €

SALAMANDRA LENHA A68
CORBALAN
Porta e grelha em ferro fundido. Tinta anti-calor, 
vitrocerâmica. Saída traseira 150 mm. Medidas: 
725x435x435 mm. Potência 7 Kw. Rendimento 
de 70%

Ref: 11835056299,95 €

SALAMANDRA A LENHA V60 CORBALAN
Forno superior estanque com superficie coberta por peças de argila 
cozida. Porta de forno, carga e grelha de ferro fundido. Tres tomadas 
de ar para a combustão e ventilação do vidro. Cabos e puxadores de 
inox. Doble cámara. Vidro vitrocerâmico. Saída vertical de 150 mm. 
Medidas; 1000 x 670 x 540 mm. Potência: 11 Kw. Rendimento: 70%. 
Cumpre a Norma UNE-EN 13240 (Homologação CE).

Ref: 11835100729,95 €

TINTA ANTICALÓRICA CQM
Em spray para proteger e decorar superfícies metálicas que requeiram 
resistência a altas temperaturas em interiores e exteriores. Resistente 
até 600 Cº. 400 ml. Cor preta ou cinza antracite.

Ref: 697510049,95 €
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Quando uma árvore morre naturalmente em seu
ambiente, em processo de liberação de decomposição

uma quantidade de CO2 que é o mesmo que
gerado se essa madeira for queimada.

Por tango, mesmo se você usar madeira para queimar, 
você não contribui para aumentar o efeito estufa.
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Isolador para colocação de portas de 
lareiras, fornos, fogões, etc. 2,5 mts. 
10x3 mm

LIMPEZA SALAMANDRAS 
FUEGO NET CQM
Limpador em espuma que remove a fuligem, 
a gordura e o alcatrão dos vidros da espuma. 
Também limpa as aderência da fuligem nos 
tijolos das lareiras e todas as superficies 
expostas ao fogo. Pistola em espuma.

Ref: 697510025,95 €

CORDÃO AUTOADESIVO 
PLANO

Ref: 69729007

7,95 €

CQM

Ref: 69752900

5,95 €

ø 8 mm. Ref: 69729002

9,35 €

CQM

Ref: 69729001

8,95 €

ø 15 mm Ref: 69729006

12,95 €

ø 12 mm Ref: 69729005

10,95 €
ø 10 mm Ref: 69729003

9,95 €

CQM

Ref: 697290095,50 €

CQM
É uma bandagem elástica de alta qualidade 
com grande poder de aderência. É ideal 
para vedação de juntas que requerem 
flexibilidade e alta resistência térmica. É 
resistente a 250 º C. Não deforma suas 
fissuras faciais. 310 ml.

Ref: 697710018,95 €

CQM

Ref: 697670084,95 €

CQM

Ref: 697720210,75 €

ACENDALHAS ECOLÓGICAS
CQM
Acendalhas ecológicas para acender barbecues. 
Não são prejudiciais para o meio ambiente. 
Longa duração de acendimento e grande poder 
calorífico 100% ecológicas. 32 un.

Ref: 697720000,80 €

ISQUEIRO 
RECARREGÁVEL
CQM
Isqueiro especialmente 
indicado para barbacues e 
chaminés, graças ao seu 
comprimento evitam-se as 
queimaduras. Também pode-
se utilizar para fogão, acender  
velas... É recarregável com 
gás.

Ref: 697720152,95 €

TRONCO LIMPA-FULIGEM
CQM
Tronco limpa-fuligem para eliminar a fuligem das 
lareiras e das salamandras. Uma limpeza profunda 
da sua lareira durante mais de 2 horas limpeza 
profunda da lareira.

Ref: 697510067,95 €

CQM

Ref: 6970500234,95 €

ACENDALHAS
CQM
Método rápido, limpo e simples de 
acender o fogo. Sem odores.Longa du-
ração de acendimento e grande poder 
calofírico. 32 un.

Ref: 697720120,95 €

HENKEL

Ref: 27720438,95 €

HENKEL

Ref: 64671508,95 €
HENKEL

Ref: 67670016,50 €

15x3 mm

Isolador para colocação de portas de lareiras, fornos, 
fogões, etc. Inclui cola refrativa. 

ø 6 mm.

CORDÃO ISOLADOR

COLA REFRATÁRIA
Suporta altas temperaturas. 
50 ml.

SILICONE REFRATÓRIOMASSA REFRATÁRIA
Para substratos expostos a altas 
temperaturas, resistentes até 
1.500ºC. 310 ml.

MAXI-BLOQUE ACENDEDOR

TAPETE IGNIFUGO
Resistente à propagação da chama. 
100x150 cm

SILICONE SL 509
Silicone elástico, altas temperaturas 
contínuas de mais de 250 ºC com 
pontas de 300 ºC. É ideal para selar 
caldeiras, chaminés, fumos e fornos, 
também serve como selante de juntas. 
Cor preta, 300 ml.

NURAL 30
Resistência térmica até 
1000ºC. Cor preta

PATTEX MASSA
REFRATÓRIA
Selante refratário. Até 1.500º. 
Interior e exterior. Lareiras e 
churrasqueiras. 300 ml. Preto
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KARMEK ONE

Ref: 75000049-48995,00 €

SALAMANDRA PELLET 
GRAZ S PLUS KARMEK ONE

Ref: 750000261.395,00 €

KARMEK ONE

Ref: 750000131.195,00 €

CQM

Ref: 697511097,95 €

SALAMANDRA PELLET ADDA PLUS
7,75 Kw. estrutura de aço, cesto autolimpante, forro 
de aço, braseiro e porta de ferro fundido, saída de 
fumos traseira ou superior. Dimensões 490x810x48mm. 
Rendimento 89,8%. Capacidade da tremonha: 17 kg. 
Diâmetro da saída de fumos: Ø80 mm. Peso 98 kg. Cores 
vermelhas ou brancas

10 Kw. Estrutura e revestimento em 
aço, braseiro e porta em ferro fundido, 
saída de fumos traseira. Dimensões 
450x500x970 mm. Volume aquecido de 
210 m2.

SALAMANDRA PELLET OSLO
8 Kw. Estrutura e revestimento em aço, braseiro e porta em 
ferro fundido, saída de fumos traseira e superior. Dimensões 
490x810x480 mm. Volume aquecível 160 m2. Cor vermelha.

LIMPA-CHAMINÉS
Para remover a fuligem acumulada em 
fogões a pellets e caldeiras. 1,5 kg.
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SALAMANDRA PELLET 
DUBLIN BORDEUS ECOMASA
Potência 12 kw. Estrutura em ferro fundido con pai-
néis cerâmicos. saída de fumos traseira, diâmetro 
80 mm. rendimento 89,1%. Consumo aproximado 
0,8-2,6 kg/h. Capacidade depósito pellet 24 kg. 
Autonomia aproximada 7,5-30,0 h. Dimensões: 
1050x617x616. Peso 245 kg. cor bordeaux.

Ref: 741200141.995,00 €

ECOMASA

Ref: 741200161.795,00 €

LACUNZA

Ref: 6350011.995,00 €

ASPIRADOR CINZAS
VARO
1200 W. Deposite até 20 lts.

Ref: 6134100429,95 €

ASPIRADOR CINZAS
VARO

Ref: 6134103159,95 €

SALAMANDRA PELLET AROLLA
10 kw. Saída de fumaça traseira, diâmetro 80 mm. 
Rendimento 87,8%. Consumo aproximado 0,7-2,2 
kg / h. Capacidade do tanque de pelotas 18 kg. 
Autonomia aproximada 8,1-25,7 h. Dimensões: 
1012x549x552. Peso 170 kg. Cor cinzenta.

SALAMANDRA PELLET 
LP9 IBIZA
9 Kw. Frente em ferro fundido, saída 
de fumos 80 mm, peso 131 kg. Mede 
500x1090x 515 mm.

1.500 W. Deposite de 20 litros com 
função autolimpante.



-12-

Ref: 90251002
49,95 €

Ref: 90251090
29,95 €

Ref: 90251001
34,95 €

Ref: 39651015
39,95 €

Ref: 39651010
34,95 €

Ref: 3967501359,95 € Ref: 3967501254,95 €

Ref: 39651022
24,95 €

Ref: 3967501039,95 €
110x60 cm.

Ref: 3967503069,95 €Ref: 39675014109,95 €

Ref: 3964400224,95 €

IMEX

Ref: 3964400114,95 €

IMEX

Ref: 396510054,95 €

IMEX

Ref: 396510236,95 €

Ref: 902510189,95 €

IMEX

Ref: 396510042,95 €

Ref: 39651002
39,95 € Ref: 697210018,95 €

MERIDA 6 peçasDURBAN 5 peçasBILLUND 5 peçasJOGOS DE LAREIRA
4 peças

60x45x43. Com gaveta
GRADE LAREIRA

60x45. Com gaveta

KIT LIMPEZA
Balde, pá e escova

PERMANENTE
67x60 cm

DOBRANDODOBRAR COM PORTAS
123x68 cm.

51x22, acabamento em couro

FOLE
44x16, guarnição skay

ESCOVA
45 cm

TENAZES FOGO
50 cm

CONJUNTO CHAMINÉ
Pá e escova

ATIZADOR FOGO
45 cm

CESTO DE MADEIRA
50x49x35 cm

SACO DE LENHA
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AQUECEDOR EXTERIOR 
GAS
SALVADOR ESCODA
Pintado em epóxi. Queimador e grelha 
radiante em inox. Capacidade de calor: 
3000 - 9000 Kcal / h. Ligação: piezoelé-
trica. Consumo: GLP: 0,30 - 0,9 Kg / h. 
Dimensões: Ø Ecrã 850 mm.

Ref: 90235007179,95 €

AQUECEDOR EXTERIOR 
GÁS PINTADO SALVADOR ESCODA
Fogão ao ar livre a gás butano-propano. 
Ignição piezo. Consumo 0,3-0,9 kg / h
Cor preto.

Ref: 90235012159,95 €

Ref: 9023500869,90 €

AQUECEDOR EXTERIOR
Potência 5.000W a 13.000 w. Consumo 450-870 gr / h. 
Área irradiada 30-35 m2. Medidas: refletor 65 cm, base 
73 cm, altura 227 cm. Peso 20 Kg.

Ref: 71835005329,95 €

BUTSIR

Ref: 71835109

359,95 €
INOX:

BUTSIR

AQUECEDOR EXTERIOR 
ELÉTRICO
3 níveis de potência 900-1200-2100 W. 
Extensível 1,60 a 2,10 metros.

AQUECEDOR EXTERIOR 
GAS PURE ETBA0016
Potência 2.000 - 4.000 w. 2 painéis 
independentes ajustáveis, consumo 200-
400 gr / h. Ignição piezoelétrica. Mede 
50x45x231 cm. Peso 26,5 kg.

KIT REGULADOR
SALVADOR ESCODA
Composto por regulador, mangueira e 
braçadeiras.

Ref: 9977700112,95 €



-14-

Ref: 7183500629,95 €

BUTSIR

ADG CAMPING
3.050 W. Consumo aproximado 299 grs/h. 
dimensões: 78x45x35º cm. Peso: 12,9 Kg. 
Ligação piezo elétrico, analisador de atmósfera 
e termopar.

Ref: 32150020-32109,95 €

Ref: 32150033-34149,95 €

AQUECEDOR GÁS CHAMA AZUL
ADG CAMPING
4.200 W.,ignição piezo elétrico. Capacidade de 
climatização 120 m³, consumo 299 grs/h. Dimen-
sões: 78 x 45 x 35 cm. Analizador de atmósfera 
e Termopar.Rodas pivotantes. Pegas ergonómicas 
para uma utilização mais fácil. Cor bordeus.

Ref: 32135001109,95 €

AQUECEDOR CATALICO CR5000

SALVADOR ESCODA

Ref: 90235009

ADG CAMPING

SALVADOR ESCODA

Ref: 90235009

LINEA PLUS

Ref: 32076006159,95 €

LINEA PLUS

Ref: 32076007174,90 €

AQUECEDOR CATALICO 
CR5000TT
Ignição piezo. Possibilidade de definir uma 
temperatura ambiente específica. Potência 
3050 W. Consumo de gás: 220 g / h. Peso: 
13 kg. Medidas: 45x35x78 cm. Cor antracite 
ou bordô.

FOGÃO DE FERRO 
MT1547
4,2 Kw. Ignição piezo. Sistema anti-tombamento. 
Analisador de atmosfera.

74,95 €

FOGÃO PORTÁTIL
Potência de 1.300 w. consumo 100 
gr / h. Ignição elétrica Piezo. Mede 
29x20x27 cm. Suprimento de cartucho 
B-250 (não incluído)

KIT REGULADOR
Composto por regulador, mangueira e 
braçadeiras.

12,95 €

BIOCHAMINÉ TRENTO
Estrutura em aço pintado e vidro. Queimador com fibras cerâmicas e 
amortecedor. Dimensões 300x755x250 mm. Peso 10 kg. Potência de 
2 kw. Cor preta. Capacidade do tanque 1,5 L.

BIOCHAMINÉ BOLOGNA
Caixilharia moderna, redonda, lacada a preto, queimador rectangular 
de 1,5 litros com fibras cerâmicas e dupla parede de protecção em 
vidro de alta resistência. Dimensões 520x640x230 mm. Peso 13 kg. 
Potência 2,5 kw. Cor preta. Capacidade do tanque 1.500 ml.
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SALVADOR ESCODA

Ref: 9973110884,95 €

SALVADOR ESCODA

Ref: 9973110794,95 €

LINEA PLUS

Ref: 32035083199,00 €

LINEA PLUS

Ref: 32035084219,00 €

LINEA PLUS

Ref: 32035081109,95 €

LINEA PLUS

Ref: 32035082134,95 €

LINEA PLUS

Ref: 32035078149,95 €

LAREIRA ELÉTRICA
STYLE

LAREIRA ELÉTRICA
MT01524
2.000 W, proteção contra superaque-
cimento, sistema anti-tombamento. 
420x220x530 mm

FOGÃO KERO SRE 301
Estufa de fibra de vidro, 775 a 3000 
W de potência, detector de CO / O2, 
dispositivo AirSensor, sistemas 
anti-tombamento e autolimpantes, 
para superfícies entre 50-120 m3

FOGÃO INVERTER 5026
Fogão eletrônico, 800 a 3200 W de potência, detector 
CO / O2, dispositivo AirSensor, sistemas antitombo e 
autolimpante, botão ECO / Segurança, bloqueio para 
crianças, para superfícies 130 m3

FOGÃO RUBY 241
Salamandra em fibra de vidro, 2.200 W de 
potência, com segurança anti-tombamento e 
desligamento rápido, para superfícies entre 
35-80 m3

FOGÃO QUEROSENO 
RX2485
2.400 W de potência, com sistema 
anti-tombamento e desligamento 
rápido, para áreas de 90 m3

FOGÃO TOSAI 360
Fogão eletrônico 800 a 3000 W de potência, 
com sistema anti-tombamento e desligamento 
rápido, para superfícies entre 40-120 m3

2.000 W. Proteção contra 
superaquecimento. Dimensões 
390x240x265 mm

BOMBA ELÉTRICA P/ TRANSFERÊNCIA
LINEA PLUS
Bomba elétrica para transferência de combustível.

Ref: 2081302522,50 €

PLATAFORMA DE ROLAMENTO
LINEA PLUS
Plataforma com rodas para fogões. Mede 44x30 cm.

Ref: 2088101029,95 €
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HENKEL

Ref: 640040085,95 €

DESUMIDIFICADOR 
AERO 360 HENKEL
40% eficiência, dispositivo mais seguro, sis-
tema antiqueda. Comodidade, facilidade de 
esvaziado sem contato con el água residual. 
Absorve a humidade e neutraliza os maus 
odores. Apto para espaços de 22 m2

Ref: 6400400112,95 €

DESUMIDIFICADOR 
COMPACT HENKEL
Diseño ergonomico y compacto, esva-
ziado sem contato con el água residual, 
absorbe a humidade e neutraliza os maus 
odores. Apto para espaços de 15 m2

Ref: 640040038,95 €

BASTILIPO

Ref: 60532002169,95 €

BASTILIPO

Ref: 60532001129,95 €

Ref: 6323218

299,95 €

Ref: 6323219

259,95 €

S&P

Ref: 6323209

219,95 €
ANTI-UMIDADE 
ABSORVENTE
Deshumidificador cona roma 
a lavanda para armarios.

DESUMIDIFICADOR DEH 16-260
260 W. Capacidade diária de 16 lts. Possibilidade de drenagem contínua. 
Fluxo de ar 195 m³ / h. Com temporizador de controle digital. Ele desco-
necta quando o tanque está cheio. Descongelação automática. Bloqueio 
para crianças. Filtro de partículas lavável, nível de som 47 dB. Volume do 
tanque: 5,5 L. Rodas. Refrigerante R134 a / 120 gr. Para quartos de 20 a 
35 m². Dimensões: 36,8 x 23,3 x 57,6 cm. Peso: 14,5 Kg

DESUMIDIFICADOR DEH 10-210
Consumo: 210 W. Capacidade diária 10 lts. Possibilidade de drenagem 
contínua. Fluxo de ar: 120 m3 / h. Ele desconecta quando o tanque 
está cheio. Descongelação automática. Filtro anti-partículas lavável e 
baixo nível de ruído 42 db. Volume do tanque 3 litros. Com rodas para 
transporte. Perfeito para salas de 10-20 metros quadrados. Dimen-
sões: 30,4x23,4x49 cm. Peso: 10 Kg

20 lts

16 lts

2 velocidades e 3 modos de operação. Temporizador programável, 
função de degelo. Temperatura de operação 5-32 ºC.
12 lts

DESUMIDIFICADOR DHUM
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LINEA PLUS

Ref: 3207600254,95 €

LINEA PLUS

Ref: 3207600399,95 €

LINEA PLUS

Ref: 32076004139,00 €

DESUMIDIFICADOR DN 35-E LINEA PLUS
Capacidade de desumidificação 35 l / dia. Seletor digital de umidade 
e 2 velocidades de ventilação, função de aquecimento, indicador de 
tanque cheio, cronômetro de hora em hora: 24 horas. Consumo elétrico 
600 W na desumidificação e 750 W no aquecimento. Peso 15,7 kg. 
Medidas 564x368x250 mm.

Ref: 32032063279,00 €

LINEA PLUS

Ref: 32032073229,00 €

MINI-HUMIDIFICADOR HM-140U
LINEA PLUS
Mini umidificador ultra-sônico negativo gerador de íons 
para purificar o ar. Com cabo USB para computador, 
adaptador para o carro e transformador.

Ref: 320320559,95 €

LINEA PLUS

Ref: 32032072199,00 €

PURIFICADOR PURE 
20
3,5 W de potência, com filtros HEPA e 
carvão ativado, painel de toque, para 
salas entre 5-8 m2

PURIFICADOR PURE 75
39W de potência, com filtros anti-
microbianos e fotocatalisador, para 
superfícies de 25-30m2

PURIFICADOR PURE 
75 PLUS
39W de potência, com filtros 
antimicrobianos, fotocatalisador 
e lâmpada UV para áreas de 
25-30m2

DESUMIDIFICADOR DN 20 EY
Capacidade de desumidificação 20 l / dia, controle digital. superfície 
de até 80 m2, drenagem contínua e reinicialização automática.

DESUMIDIFICADOR DN 16 EY
Capacidade de desumidificação 16 l / dia, controle digital. superfície 
até 65 m2, drenagem contínua e reinicialização automática.
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BASTILIPO

Ref: 6058600529,95 €

HJM

Ref: 1290900644,95 €

HJM

Ref: 1290900544,95 €

HJM

Ref: 1298613839,95 €

HJM

Ref: 1298615884,95 €
LINEA PLUS

Ref: 3200900549,95 €

S&P

Ref: 6309056109,95 €

AQUECEDOR CERÂMICO
SALVADOR ESCODA
1500 W. Oscilante.

Ref: 9978600224,95 €

S&P

Ref: 630900534,95 €

HJM

Ref: 1298603419,95 €

UFESA

Ref: 4333500534,95 €

BASTILIPO

Ref: 60586001-600229,95 €

AQUECEDOR PTC 
VERTICAL
1.000-1.500 W. Resistor PTC não 
incandescente. Oscilando.

AQUECEDOR CERÂMICO 
SIROCO
1.500 W. Oscilante, 2 velocidades, painel 
de toque, controle remoto, temporizador e 
termostato

AQUECEDOR CERÂMICO 
CALIMA
1.500 W. Oscilante, 3 velocidades, painel 
de toque, controle remoto, temporizador e 
termostato

TERMOVENTILADOR 
CERÂMICO
2.000 W. Termostato de segurança 
e ambiente.

TERMOVENTILADOR 
CERÂMICO
2.000 W. Termostato eletrônico, de 
segurança e ambiente. Oscilante

TERMOVENTILADOR 
CERÂMICO SMD 2000
2.000 W. Visor LCD, controle 
remoto, oscilante

TERMOVENTILADOR 
CERÂMICO 2000 PTC
2.000 W. Tela LCD com indicador 
de temperatura ambiente e o status 
das diferentes funções. Controle 
eletrônico. Botão seletor de potência 
com 2 intensidades de ar quente e 1 
posição de ventilação.

AQUECEDOR HORIZONTAL 
TL10N
Termostato de 1.000-2.000 W., função anti-
congelamento.

AQUECEDOR HORIZONTAL 
618
1.000-2.000 W. Seletor de potência, 
termostato.

AQUECEDOR HORIZONTAL 
CP1800IP
1.800 w. 3 níveis de temperatura (2 funções de 
aquecimento e ventilação), termostato ajustável. 
Proteção Ip21. Interruptor anti-tombamento

AQUECEDOR HORIZONTAL 
THP-2000
1.000-2.000 W. Termostato ajustável. Função ventilada. 
Carretel de cabo integrado. Entrada de ar dupla. Grelha 
de alumínio. Cor branca ou preta.
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BASTILIPO

Ref: 6058600624,95 €

BASTILIPO

Ref: 60586003-600419,95 €
SALVADOR ESCODA

Ref: 9978610519,90 €

HJM

Ref: 1298616827,95 €

HJM

Ref: 1298613122,95 €

S&P

Ref: 630905244,95 €
S&P

Ref: 630905557,95 €
S&P

Ref: 630906144,50 €

AQUECEDOR VERTICAL 
TIP21-2000
1.000-2.000 W. Proteção IP21. Termostato 
ajustável. Controle de temperatura. Função de 
ventilador. Dispositivo de segurança anti-queda.

AQUECEDOR VERTICAL 
TVC-2000R
1.000-2.000 W. em silêncio. Função aérea
fresco. Dispositivo de segurança anti-queda.
Termostato ajustável. Medidas: 
26x11,8x25,8 cm. Cor vermelha ou azul.

AQUECEDOR VERTICAL 
MT01500

1.000-2.000 W. oscilante.

AQUECEDOR
VERTICAL 607 RC
2.000 W. controle remoto e 
temporizador.

AQUECEDOR 
VERTICAL 609
2.000 W. Termostato de segurança 
e ambiente.

AQUECEDOR VERTICAL 
TL29
1.000-1.200-2.000 W.

AQUECEDOR VERTICAL 
TL40
Termostato automático 600-1.000-1.800 W.

AQUECEDOR VERTICAL 
TV39V
Termostato de 1.000-2.000 W., função 
anti-congelamento.
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CONVETOR CM3 SALVADOR ESCODA
750W - 1250W - 2000W. Termostato ajustável, proteção 
contra sobreaquecimento. Indicador Luminoso

Ref: 9978600529,95 €

HJM

Ref: 1298603149,95 €

HJM

Ref: 12986162-16334,95 €

HJM

Ref: 1298603369,95 €

HJM

Ref: 1298603254,95 €

SALVADOR ESCODA

Ref: 9973910679,95 €

CONVETOR  707
2.000 W. Silencioso, seletor de 
potência e termostato.

CONVETOR VERTICAL 638
2.000 w. segurança e termostato ambiente. Cor 
azul ou vermelha.

CONVETOR VESUBIO 2000I
3 potências 750-1.250-2.000 W. Termostato, proteção 
contra superaquecimento. Visor LCD, controle remoto 
e cronômetro

CONVETOR VESUBIO 2000
3 potências 750-1.250-2.000 W. Termostato, 
proteção contra superaquecimento.

CONVETOR MT01517
750-1.500 W. Termostato ajustável, cronômetro de 24 horas.
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Ref: 11070017

134,95 €

Ref: 11070016

114,95 €

HAVERLAND

Ref: 11070015

94,95 €

Ref: 11070020

169,95 €

Ref: 11070019

139,95 €

HAVERLAND

Ref: 11070018

119,95 €

Ref: 60500002

74,95 €

BASTILIPO

Ref: 60500001

69,95 €

SPLIT S-10/20-D LINEA PLUS
Split mural digital, comando a distância, função  de oscilação, 
possibilidade de seleccionar ventilação e aquecimento, programador 
horario até 8 horas em faixas horárias de 1 hora, termostato de 
temperatura e de segurança para prevenir o sobreaquecimento.

Ref: 3208605454,95 €

SALVADOR ESCODA

Ref: 9978610239,95 €

UFESA

Ref: 4338600174,95 €

Baixo consumo de eletricidade. Função anti-gelo. Calor máximo em um minuto. 
Chave geral de desconexão. Termostato de controle de temperatura. Convecção e 
difusão rápidas de calor. Calor máximo em 1 min. Não consome oxigênio.
750-1.500 W. 

Baixo consumo, termostato eletrônico, funções: conforto / 
economia / anticongelante e desligado.
1.000 W

Placa de vidro com termostato eletrônico digital, tela de led.
1.000 W.

PAINEL RADIANTE ANUBIS

2.000 W.

1.500 W.

PAINEL RADIANTE OSYRIS

AQUECEDOR DE MICA PRM 1500

SPLIT MT01513
1.000-2.000 W. Controle remoto, função

SPLIT CERÃMICO CC2000P
2.000 W. Função de ventilador com resistência cerâmica, 
temporizador de 12 horas. Controle remoto e display de led.
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Emissor térmico seco com resisttência em aleta. Cronotermostato eletrónico 
com ecrã LCD. Corpo em aluminio. 
500 W.

HAVERLAND

Ref: 11070021

219,95 €
Ref: 11070024

369,95 €

Ref: 11070023

319,95 €
Ref: 11070022

269,95 €
Ref: 11070025

424,95 €

750 W. Ref: 12939119

129,95 €

EMISSOR TÉRMICO HJM

Ref: 12939118

99,95 €
1.500 W. Ref: 12939123

189,95 €
1.250 W. Ref: 12939122

169,95 €

1.000 W. Ref: 12939121

149,95 €

Ref: 6053900469,95 €

Ref: 6053900359,95 €

Ref: 6053900249,95 €

BASTILIPO

Ref: 6053900139,95 €
RADIADOR ÓLEO
5 elementos. Potência 1000 W.

Ref: 9873901529,95 €

Transmissor curvo. Termostato eletrônico digital programável 7 dias por 
semana e 24 horas por dia. Sensor de temperatura NTC com precisão de 
0,1ºC. Extrasilent. Função de janelas abertas. Cabo de alimentação de 
1,5 m. Com plug. Fornecido com suportes de parede, bases sem rodas e 
modelo. 600 W

2000 W. Ref: 55539016

169,95 €
1500 W. Ref: 55539015

149,95 €

1200 W. Ref: 55539014

129,95 €
900 W. Ref: 55539013

119,95 €

EMISSOR TÉRMICO SÉRIE L FÁCULA

Ref: 55539012

99,95 €

Elementos curvos de injeção de alumínio, fluido térmico de alta inércia 
térmica. Cronotermostato digital. Função manual ou automática. 
500 W.

1.250 W.

1.000 W.700 W.

1.500 W.

11 elementos. 1.000-1.500-2.500 W.

9 elementos. 800-1200-2.000 W.

7 elementos. 600-900-1.500 W. 

RADIADOR DE ÓLEO RAC
Termostato ajustável.
5 elementos. 400-600-1.000 W

EMISSOR TERMICO RCTT
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FOGÃO QUARTZO MT-01506 
BANHEIRO 2 BARES

HJM

Ref: 1293910928,95 €

HJM

Ref: 1293902024,95 €

HJM

Ref: 1293910532,95 €

AQUECEDOR HALOGÉNEO
SALVADOR ESCODA
1200 W. Anti-queda.

Ref: 9973900119,90 €

SALVADOR ESCODA

Ref: 9973900319,90 €
SALVADOR ESCODA

Ref: 9973900218,90 €

BASTILIPO

Ref: 6053500324,95 €

BASTILIPO

Ref: 60535001-500218,90 €

HJM

Ref: 1293200529,95 €

HJM

Ref: 1290600422,95 €

RADIADOR INFRAVERMELHO 
303 N
1.200 W. 2 resistencias, ruedas.

RADIADOR INFRAVERMELHO  
306
1.200 W. 2 resistencias.

RADIADOR INFRAVERMELHO 
1.200 W. 3 resistores.

FOGÃO QUARTZO MT-01510
2 Barras 600-1.200 W.

600-1200 W.

AQUECEDOR QUARTZO
RHC-1200
400-800-1.200 W. 3 resistências de quartzo. 
Dispositivo anti-tombamento. Oscilando.

FOGÃO QUARTZO QH1200
1.200 W, programável em 2 posições diferentes, 
400 e 1200 w. dispositivo anti segurança
reviravolta. Branco ou preto

AQUECEDOR TÉRMICO
850 W. Autonomia 3 horas.

BRASEIRO ELÉTRICO
100
900 W. 2 resistências.
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CAPACHO COCO OUTONO M/LUA ASTUR DINTEX
Capacho em fibra de COCO natural com base antideslizante de PVC. 
Excelente absorção de água. Dimensões: 40x70 cm.

Ref: 435391067,90 €

CAPACHO COCO EUROPA M/LUNA ASTUR DINTEX
Capacho em fibra de COCO natural com base antideslizante de PVC. Excelente 
absorção de água. Dimensões: 40x70 cm.

Ref: 435390147,90 €

CAPACHO COCO DUO RECTO
ASTUR DINTEX
Capacho em fibra de COCO natural com 
base antideslizante de PVC. Excelente abso-
rção de água. Dimensões: 40x60 cm.

Ref: 435391566,50 €

ASTUR DINTEX
45x75 cm.

Ref: 4353920512,95 €

CAPACHO COCO POP ASTUR DINTEX
Simpático capacho em fibra de COCO branco 
com base antideslizante de PVC. Excelente abso-
rção de água. 40x70 recto.

Ref: 435390818,95 €

SACO GEL 
FRIO-CALOR
ASTUR DINTEX
Fácil e cómoda utilização. 
Aquece-se em microondas. 
Flexível e adaptável. Mesmos 
usos que os sacos de água 
e também para a aplicação 
de calor/frio, como terapia 
no alivio de dores locais. 
Dimensões:20x30 cm.

Ref: 435300018,75 €

SACO DE AGUA QUENTE 
FORRADA-POLAR. ASTUR DINTEX
De borracha natural 100%. Com fecho herméti-
co e coberto com uma cobertura de forro polar. 
Suavidade no tacto. Calor natural e confortável. 
Capacidade: 2 lts.

Ref: 435130045,95 €

ASTUR DINTEX
De borracha natural 100%. 
Com fecho hermético. 
Capacidade: 2 litros.

Ref: 161071133,95 €

SACO DE AGUA QUENTE 
FORRADA-LÃ ASTUR DINTEX
De borracha natural 100%. Com fecho hermético 
e coberto com uma cobertura EM TECIDO DE LÃ. 
Suavidade no tacto. Calor natural e confortável. 
Capacidade: 2 lts.

Ref: 435130067,25 €

DAGA

Ref: 4330300139,90 €

RIVER

Ref: 1040600254,90 €

CAPACHO BORA

BOTA TERMICA FXBM
100 W. Conexão fixa. 3 níveis de temperatura. 
Pegar carona de segurança após 3h de uso con-
tínuo. Aquecimento rápido em 5 min. Tecido de 
microfibra interior: removível e lavável. Indicador 
LED de operação. Tamanho único.

PÉS QUENTES FWM-45
15 W. 2 níveis de temperatura e 2 níveis 
de massagem.

SACO DE ÁGUA 
QUENTE
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Ref: 43330001

44,50 €

DAGA

Ref: 43330002

49,90 €

DAGA

Ref: 4330900544,95 €

DAGA

Ref: 470601649,95 €

DAGA

Ref: 4333101034,95 €

DAGA

Ref: 4330901299,95 €
Ref: 4333100974,90 €

DAGA

Ref: 4333100889,90 €

RIVER

Ref: 1040302744,95 €

RIVER

Ref: 1040303249,90 €

RIVER

Ref: 1040302129,95 €

RIVER

Ref: 1040900374,95 €
Ref: 1040302844,90 €

RIVER

Ref: 1040303042,50 €

RIVER

Ref: 1040303142,90 €
RIVER

Ref: 1040301549,95 €

Conexão fixa. 4 níveis de temperatura. Acabamen-
to em tecido acolchoado. 3 tempos programáveis: 
45, 60 e 90 min. Pegar carona de segurança após 
as 8h. de uso continuado. Aquecimento rápido em 
5 m. Diminuição automática da temperatura após 
90 min. de uso continuado. Capa em tecido.
43x34 cm 38x27 cm

ALMOHADILLA TEXTIL CASS

AQUECEDORES  DE CAMAS  
3784 FXCIE
Conexão separável. 3 níveis de temperatura. 
Acabamento têxtil reversível. Lavável à mão ou 
à máquina. Pegar carona de segurança após 3 
horas de uso contínuo. Sistema de fixação ao 
colchão. 120 W. 150x90 cm.

AQUECEDORES DE PÉ
15 W, bateria de íon de lítio, carregador 
incluído, autonomia de 2 horas.

ALMOFADA DE AQUECIMENTO 
FLEXY HEAT C 10503778
100 W. Conexão separável, 3 níveis de temperatura,
segurança pedindo carona após 90 min. de uso 
contínuo, aquecimento rápido em 5 min. Conduziu
indicador de operação. 
Dimensões310x120x400 mm.

AQUECEDORES  DE CAMAS 
1033786-FH CNM2
Ligação separável, 2 reguladores de temperatura 
para diferentes zonas de aquecimento, 3 níveis de 
temperatura, acabamento têxtil acolchoado, boleia 
de segurança após 3 horas de utilização contínua, 
sistema de fixação ao colchão, aquecimento rápido 
em 5 min. 2x60 W. 150x150 cm.

160x100 cm.

AQUECEDORES  DE CAMAS  
SOFTY PLUS 10403757
160 W. Conexão separável. Controle eletrônico, 
6 níveis de temperatura. Pegar carona de segu-
rança após 3 horas de uso contínuo. Indicador 
LED de operação. Chave liga / desliga. 
180x140 cm.

ALMOFADA ELETRÔNICOS 
HKM400
100 W. Sistema de controle de temperatura, cabo 
destacável, desligamento automático. 34x37 cm

ALMOFADA HK-55
100 W. Projetado para aplicar calor a 
certas áreas. Sistema de controle de 
temperatura.

ALMOFADA ELETRÔNICOS 
HK25
100 W. Interruptor de 3 poderes, Desligamento 
automático. 30x40 cm

AQUECEDORES  DE CAMAS  
DUPLA TS 26
Alimentação 2x 55-65 W. Chave de 
3 potências, cabo removível. Mede 
150x140 cm.

36x47 cm.

ALMOFADA LUXO
100 W. Interruptor de 6 poderes,
cabo removível. Desligamento 
automático a 90 m. 33x44 cm

ALMOFADA HK-53
100 W. Projetado para aplicar calor a 
certas áreas, como pescoço e costas. 
Sistema de controle de temperatura.

ALMOFADA HKM-60
100 W. Cérvico-dorsal, design ergonômico, 
cinto ajustável, sistema de aquecimento 
ultra-rápido. 30x40 cm
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Ref: 704610075,50 €
Ref: 704610054,95 €
Ref: 704610034,50 €

FAMATEL

Ref: 704610013,95 € GARZA

Ref: 178750026,95 €

GARZA

Ref: 1783400529,95 €

GARZA

Ref: 97502912,95 €

GARZA

Ref: 1783400414,95 €

GARZA

Ref: 1787500939,95 €

GARZA

Ref: 1787500529,95 €

GARZA

Ref: 1787501079,95 €

GARZA

Ref: 1787500119,95 €

6 tomadas

5 tomadas.

4 tomadas

BASE MÚLTIPLA
Com interruptor. 3 tomadas. PROGRAMADOR ANALÓGICO

Programação 24 horas, comutando a cada 
30 minutos. Pacote de duas unidades.

DETECTOR DE FUMAÇA
 IM133A
Alarme 85 Db + botão de silêncio. Led de 
advertência da bateria.

TERMÓSTATO ANALOGICO
Regulação manual da temperatura. Instalação 
fácil. Regulagem de temperatura 10º - 30º.

DETECTOR CO IM601
Alarme 85 Db + botão de silêncio. 
Led de advertência da bateria.

CRONOTERMOSTATO DIGITAL 
PROGRAMÁVEL
Programa 7 dias (5 + 2 ou 5 + 1 + 1). 4 a 6 
intervalos de tempo por dia. Alimentado por 4 
pilhas AAA ou adaptador USB.

TERMÓSTATO AMBIENTE
Regulação manual da temperatura. Fácil utilização e ins-
talação. Ecrã LCD. Funções: Modo econômico (ajustável 
10ºC - 20ºC). Modo de conforto (ajustável 20ºC - 35ºC).

CRONOTERMOSTATO DIGITAL SEM FIO
Controle e programe a temperatura ambiente da sua casa, ela pode ser programa-
da de acordo com as necessidades de cada casa ou selecionar qualquer um dos 
modos pré-selecionados. A sua tecnologia de infravermelhos permite a sua ligação à 
caldeira sem a utilização de cabos; isto permite a sua mobilidade em toda a casa e 
a sua instalação na parede e mesa. Funciona com 2 baterias triplo A (não incluídas), 
montagem na parede e inclui suporte. Programação semanal 7 dias (opção 7 dias, 5 
+ 1 + 1 e 5 + 2) e até 6 programas por dia (opção 6 programas ou 4 programas). 
Proteção contra congelamento e indicador de bateria fraca.

ENCHUFE SMART HOME WIFI
Conexão WIFI, para ligar através do APP (garza 
smart home). Controle dos aparelhos conectados 
a esta tomada.
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TESA MOLL PERFIL E
TESA TAPE
Junta de borracha adesiva. Tamanho 5x9 mm. 
Cor branca ou castanha.

Ref: 21784076-785,50 €

BURLETE ALUMINIO TESA TAPE
Barras sob as portas que protegem da corrente de 
ar, frio e poeira. 1x40 cm. Alumínio ou cor marrom.

Ref: 21784105-10117,95 €

TESA MOLL PERFIL V
TESA TAPE
Escova autoadesiva em PP para isolamento 
de portas e janelas de correr. 5 mts. Cor 
cinzenta.

Ref: 217730037,95 €

TESA MOLL PERFIL P
TESA TAPE
Junta de borracha de fácil aplicação 
em janelas e portas. Cor branca ou 
castanha.

Ref: 21784091-936,50 €

10x9 mm

Ref: 217840821,95 €

10x15 mm

Ref: 217840843,25 €

ESPUMA TESA TAPE
Para portas e janelas. Fácil de se 
adaptar a qualquer incompatibilidade. 
Cor branca. 10x25 mm

Ref: 217840864,95 €

BURLETE ESPUMA TESA TAPE
Sistema prático de “decolagem”. Folha flexível não adesiva de pvc de 
alta densidade e revestimento de poliéster. Para interiores e exterio-
res, para desalinhamentos de até 22 mm. Cor antracite, 95x25 mm

Ref: 217250109,95 €

TESA MOLL UMBRAL 5422
TESA TAPE
Fita adesiva de borracha que veda até 20mm. 
Para pavimentos planos. Rápido e fácil de insta-
lar. Branco 1x38 mm.

Ref: 217840882,95 €

BURLETE SILICONA 5417
TESA TAPE
Fita adesiva de alta qualidade. Silicone 
adequado para qualquer incompatibilidade 
de 1 a 7 mm. Transparente 6x9 mm.

Ref: 217160039,50 €

BURLETE ALUMINIO
Burlete com escova de alumínio bronze 82 cm.

Ref: 98716016-60172,95 €
Burlete com escova de alumínio ouro 82 cm. 

Ref: 987160213,50 €
Burlete com escova de alumínio ouro 92 cm. 

Ref: 987160253,95 €
Burlete com escova de alumínio ouro 102 cm. 

3,95 €
Burlete com borracha de alumínio ouro  82 cm. 

Ref: 98716028-6029

Burlete com borracha de alumínio bronze 82 cm. 



Válido até 31 de Janeiro de 2021

Não incluído nos preços os adereços utilizados para as fotografias. Impostos incluidos. 
Não inclui montagem nem entrega.

LAS RIAS, S.C.G       P. I. Espiritu-Santo C/ Zeppelin - CAMBRE   F-15021256

www.las-rias.com

Pessonal qualificado.Compre no seu bairro.

Não jogue fora 
Reciclar!

Ref: 55539007159 €
SECA-TOALHAS ABC CONFORT

Ref: 55539009189 €

Eletrônico de 700 W. Branco.

Ref: 55539008149 €

SECA-TOALHAS ABC CONFORT
Eletrônico de 400 W. Branco.

Ref: 55539017119 €

SALVADOR ESCODA

Ref: 9973110949,95 €

Programável 400 W.

Programável 700 W.

SECADOR DE ROUPA
100 W. Distribuição de ar a 360º 
evitando o enrugamento da roupa, 
capacidade de secagem de 10 kg. 
Mede 52x60x39 cm.

Luis Relvas
Stamp


